



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 065/2019– PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPESP), torna públicas as retificações do Edital 065/2019, referente à seleção para o curso de Mestrado do 1.º Semestre de 2020 do Programa de Pós-Graduação em Imunologia Básica e Aplicada, apenas nos itens abaixo listados.

I – Leia-se:

3. DAS INSCRIÇÕES

- 3.1. O período de inscrição para o processo seletivo compreende os dias úteis de 11 de novembro a 02 de janeiro de 2020, das 9 às 12h.
- 3.4. Os candidatos aprovados nas etapas eliminatórias do Exame de Seleção deverão fornecer o Currículo *Lattes* atualizado com os respectivos comprovantes, conforme as orientações no item que descreve a Prova de Títulos deste Edital.

O pagamento da taxa de inscrição deve ser feito por meio da Guia de Recolhimento da União, disponível no endereço eletrônico do Tesouro Nacional https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp. Os seguintes dados deverão ser inseridos:

Unidade Gestora: Fundação Universidade do Amazonas.

Número da Unidade Gestora: 154039

Gestão: 15256

Código de Recolhimento: 28832-2 – Serviços educacionais.

Número de Referência: 501.02.003

Competência: 01/2020

Vencimento: 02/01/2020

Valor da taxa de inscrição:

Mestrado: R\$100,00 (cem reais)



II – Leia-se:

ANEXO VI – CALENDÁRIO DA SELEÇÃO DE MESTRADO DO PPGIBA

ETAPAS	DATA	LOCAL
Período de inscrições e pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_sim_ples.asp	11/11/19 a 02/01/2020, das 9 às 12h (Dias úteis)	Secretaria do PPGIBA* ou pelo <i>email</i> imunologia.ppgiba.ufam@gmail.com
Homologação das inscrições	06/01/2020	Secretaria do PPGIBA* ou na página eletrônica do Programa
Interposição de recursos por escrito da homologação das inscrições	07 e 08/01/2020	Secretaria do PPGIBA*
Etapa I: Prova de Conhecimentos A partir das 9h (Horário de Manaus)	13/01/2020	Auditório das Pós-Graduações do ICB, piso térreo. Setor Sul da UFAM, Av. Gal. Rodrigo Otávio Jordão Ramos, 6200, CEP 69080-900, Manaus-AM
Resultado preliminar da Etapa I	17/01/2020	Secretaria do PPGIBA* ou na página eletrônica do PPGIBA
Interposição de recursos por escrito para o resultado da Etapa I	20 e 21/01/2020	Secretaria do PPGIBA* ou na página eletrônica do PPGIBA
Lista dos aprovados na I Etapa (Consideradas as interposições de recursos)	21/01/2020	Secretaria do PPGIBA* ou na página eletrônica do PPGIBA
Etapa II: Divulgação do Cronograma de Apresentação	21/01/2020	Secretaria PPGIBA* ou na página eletrônica do PPGIBA
Etapa II: Apresentação oral e arguição	22 e 23/01/2020	Auditório do PPGIBA
Resultado Preliminar Etapa II	24/01/2020	Secretaria do PPGIBA* ou na página eletrônica do PPGIBA
Interposição de recursos por escrito para o resultado da Etapa II	27/01 e 28/01/2020	Secretaria do PPGIBA*
Lista dos aprovados da Etapa II (Consideradas as interposições de recursos)	28/01/2020	Secretaria do PPGIBA* ou na página eletrônica do PPGIBA
III Etapa: Análise de Currículo Lattes – Entrega de Documentos Comprobatórios	29/01/2020	Secretaria do PPGIBA* ou na página eletrônica do PPGIBA
III Etapa: Análise de Currículo Lattes	30/01/2020	Secretaria do PPGIBA*
Resultado preliminar da Etapa III	31/01/2020	Secretaria do PPGIBA* ou na página eletrônica do PPGIBA
Interposição de recursos por escrito para o resultado da Etapa III	03 e 04/02/2020	Secretaria do PPGIBA*
Resultado Final da Seleção de Mestrado	04/02/2020	Secretaria do PPGIBA* ou na página eletrônica do PPGIBA



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



III - MANTER as demais condições previstas no Edital de Nº 065/2019 - PROPESP/UFAM

Manaus, 19 de novembro de 2019.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

(Nota: O original desta retificação assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)